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رقم  الجواب الصحيح النقطة المجموع
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  ن16

   خطأ0 2,5

1,967- 19,067 -  19,67- 196  - 
𝟏𝟗𝟔𝟕

𝟏𝟎
 -1967 

1  
 
 
 
 الأعداد 

 و
 الحسا ب

  خطأ2 1

0 +2 
 خطأ

 2 5000= 812- 5812= ( 478,14 + 324,86) – 5812 الوضع 0,5
 

العملية  1

1 

العملية 1

2 

 2707,56= 36 × 75,21 الوضع 0,5

 الضرب 1,5

 الجمع 0,5

 12,85= 15,4 ÷ 197,89 الوضع 0,5
 العمليات 1,5

 الخارج 0,5

2,5 ( 
𝟒

𝟕
 + 

𝟏

𝟑
 )× ( 

𝟑

𝟐
 - 

𝟕

𝟓
 ) = 

𝟏𝟗
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 = 
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𝟐𝟏𝟎 

 

3 

 :المسافة هي  الطريقة  1

75  × 3  =    225 km 
4 

 العمليات 1,5

 النتيجة 1

 
 
 
 ن11
 

  5 °1±انشاءصحيح للزاوية مع هامش خطأ       2,5
 
 
 
 
 
 الهندسة

 1mm± 6 انشاء صحيح للمثلث مع هامش خطأ 2,5

 7 انشاء صحيح  للشكلين المتماثلين  خطأ0 3
  خطأ1 1

0 
 

  خطأ2+ 

 :عرض القطعة  1,5

 = 10 cm 15 ×
2

3
 

8 

 :مساحة القطعة  1,5
15  × 10  = 150 𝑐𝑚2 



 

 

 

 

 

  ن13

2,5 a .     1,75 km = 1750 m 

 

9  

 

 

 

 القياس

2,5 b.  3t 7q = 3700 kg 

2,5 c-   24ha 50 𝑑𝑎𝑚2   = 245000 𝑚2 

2,5  d. 6 hl 3dal = 0,63 𝑚3 

 حجم الخزان 1,5

12 × 5  =60 𝑚3 
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 : حجم الماءفي الخزان 1,5

 =40000 l60 ×
2

3
 =  40 𝑚3 

 المجموع  ن40

 


